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94. Betrachie dlie Yenge Glk) dex I’\%"ﬂ(uf\gen von Kulssl 1n sich des form

foi= Zf:: mit a,bcdek, ad-bc+0, fir K=2Zy-

a) Borechna (retabalen iy foo= K25 und goo= 15*1 ‘
b) @‘ec\nwe -Foa.
¢) Bestimme eine Abbildung h €6(Zy) mit h0)=3, h(1=0,h(eo)=1.

L. Rie jode 2x2-Yatvix A=(2 3) mit qd-bct0 Sei ﬁ\(x)'—‘%%% die in
Aufgabe o beghrichene Abbildung oon Kofeo} 1n sich. 2eiget
o) Bs gk geram dann £4=a, Lo A=RA qilt mid Re k.
by Fur alle A A g% fofa=fan, doh. die Abbildungen pultipliziesn
Ssidh (i@ dlie Matrizen.

¢\ Die Abbildurgen in GUK) sind bijekfiv und bilden Zine Rawulationsyr®.

B, €L, dad die RerwutabionsgTuppe &) ‘ﬁ:rj@@\ (Swer K schar® -
fransitiv qub Koo} opeviert.

qu, Die Basten welcner Blockplgae. (Bt sich Sat? ¢t aus dlem Buch nach-

Wersen, wem man Ladiglich einen 2~(A3 1) Blackplan kRennt 2

95. Wiewele Tenler sind mindestens auigetigion, uean beim (e mid folgencien
'te“e“ Gk@"l&u&v’@m 14100 evﬂ"&nﬁﬂ\f@ﬂ{? e: f‘«‘\):q:} .

%, Yostire das tramaertugel [nR,d ]t den Code aus 1,34 im Buch.

93, Restimme L dieen Gl die bavonizhe Generabrmattix und die Kavonische

Kovtohmateix
%8, ige fon jeden Uineaen Goke €: Eviuder habea alle Gok,prier erdes

Geuiicht, oder qerau olie Hole de - Gdeudvier hat- gexrdas Geuricht.

R, Decoghiere die Uekioen 01110 und 40010 mit dem Standardfeld aus 2.3 &i&h

L 400 Finde {te den ..P&Fekonscfgole" ’e;:{abab}a,beF} die Ranonische Geneator—

morkeix, oz Ranonische Konteslimgrivix, @in Standasol €l e d@ Syndrome..

101, 6) Beradine T digsen e otie. Ligrte oL (Aniohl der KigsenanRibver won Ge-
Wikt © und die Fhleuahisaheintichieit wepy fin p=OA.
b) Diesetbe Fage fur don Goke aus Adgabe 95.
¢) Veqleiche i beliebiges P die Thlenvghrscheinlichkerten i Teil a)
wnd in oAl b). UWtcher Godle. 15t qus dlieser Sidht besses

‘bl_kc@l‘.eé V=1041101 {Gr den Hamm:ng.fade o mit der Kondolprtrin

Hio3. a) Finde eine (13,1)-Difleenimenge .
b) Emde aine (15,3)- Daenzmange 1 (s xZs, +.

H1oe. Bowise: Vam € Tn @inem Lindaten (iR € ein (oot €2(Cy ). Cn) Wit
Cy= 1 gibt, damn hat endu die HARe de. Gk preran Stetle § eire 4.

¥Haoh, ReLatise: Ein linaner Gooke ik kontrollmatriy W hat geram daan Wini-
malabsiovd o) penn ke d~1 Spaken uon H Lingx unabntg® Sind,
& aba d Uin@ abhdngiGe Smbten gibt,



